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   Utdragsbestyrkande  
 

§ 24 KS 2022/0237 
 

Svar på motion från Lovisa Eriksson (C) m fl om att 
sätta upp fler hundlatriner och avfallskorgar för att 
underlätta för Danderydsborna att hålla rent i 
kommunen 

Ärende 
Vid kommunfullmäktiges sammanträde den 5 maj 2022 (§ 72) väckte 
Lovisa Eriksson (C) med flera en motion om att sätta upp fler hundlatriner 
och avfallskorgar för att underlätta för Danderydsborna att hålla rent i 
kommunen. Tekniska nämnden har den 26 oktober 2022 (§ 101) yttrat sig 
över motionen genom remissvar. 
Tekniska nämnden framför att kommunen både ska uppmuntra och 
underlätta för invånare att hantera alla typer av avfall på ett ändamålsenligt 
sätt. Nämnden anför vidare att de papperskorgar som finns uppsatta i 
dagsläget runt om i kommunen har en god spridning och står i proportion till 
både behov och budget. Tekniska nämnden bedömer därmed att det utifrån 
de prioriteringar som behöver göras för hela kommunens parkskötsel saknas 
skäl för att utöka andelen papperskorgar på bekostnad av andra delar inom 
ramen för nämnda skötsel. 
Kommunledningskontoret delar tekniska nämndens bedömning att det 
saknas anledning att sätta upp fler hundlatriner och avfallskorgar av de skäl 
som motionärerna framfört. 

Kommunstyrelsens ordförandes förslag till kommunstyrelsen 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige avslår motionen. 

Yrkanden 
Ordförande Hanna Bocander (M) yrkar i enlighet med eget förslag. 
Kristin Eriksson (C) yrkar bifall till motionen. 

Proposition 
Ordförande Hanna Bocander (M) ställer proposition på ställda yrkanden och 
finner att kommunstyrelsen bifaller hennes eget yrkande. 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige avslår motionen. 
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Reservationer 
Kristin Eriksson (C), Christian Ljungdahl (C), Siv Sahlström (C) och Patrik 
Nimmerstam (C) reserverar sig till förmån för Kristin Erikssons yrkande. 
__________ 
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